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Пшелуцький Франц Францевич 

(1933 – 2026) 

Спільнота Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова, 

колектив кафедри внутрішньої медицини №1 та вся медична громадськість Поділля зазнали 

непоправної втрати. На 93-му році життя відійшов у вічність відомий науковець, 

авторитетний клініцист, талановитий педагог, організатор вищої медичної освіти та 

прекрасна людина — кандидат медичних наук, доцент Франц Францевич Пшелуцький. 

Його шлях у медицину розпочався з Кам’янець-Подільського медичного училища, яке він 

блискуче закінчив у 1957 році, здобувши диплом з відзнакою та спеціальність фельдшера. 

Вже наступного року він став студентом Вінницького медичного інституту ім. М.І. 

Пирогова. Його винятковий талант та наполегливість проявилися і під час навчання у виші, 

який він закінчив із відзнакою у 1964 році за спеціальністю «Лікувальна справа». 

Увесь подальший життєвий та професійний шлях Франца Францевича став взірцем 

служіння людям та медичній науці: 

• 1964–1966 рр. — навчання в клінічній ординатурі на кафедрі факультетської терапії. 



• 1966–1970 рр. — практична охорона здоров'я: працював заступником головного 

лікаря з медичних питань та завідувачем терапевтичного відділення Хмельницької 

районної лікарні. 

• 1970–1973 рр. — перший міжнародний досвід: тривале відрядження до Алжиру, де 

Франц Францевич працював лікарем загальної практики. 

• З 1973 року — повернувся до рідної Alma Mater як асистент кафедри факультетської 

терапії ( в подальшому - кафедра внутрішньої медицини №1). 

• 1980 рік — успішно захистив кандидатську дисертацію на тему, що мала велике 

практичне значення для кардіології: «Вплив саліцилового натрію та альбумін-

саліцилата на функціональний стан міокарду та ферментативну активність крові 

у хворих ревматичними вадами серця». 

• 1981–1983 рр. — державне відрядження високого рівня: робота радником міністра 

охорони здоров’я Анголи та керівником групи радянських лікарів в цій республіці. 

• 1984–1991 рр. — очолював один із найвідповідальніших напрямків роботи 

університету на посаді декана по роботі з іноземними громадянами. 

• 1991–1993 рр. — повторне відрядження до Республіки Ангола, де Франц Францович 

працював провідним кардіологом та керівником групи радянських лікарів. 

• 1993–2008 рр. — обіймав посаду заступника проректора з міжнародних зв’язків з 

планово-економічних питань, а згодом — заступника декана по роботі з іноземними 

громадянами, зробивши колосальний внесок в інтеграцію нашого університету в 

міжнародний освітній та науковий простір. 

Франц Францевич залишив по собі багату наукову спадщину, опублікувавши понад 80 

науково-практичних робіт, присвячених актуальним питанням лікування та профілактики 

захворювань внутрішніх органів. За видатні заслуги перед державою, високу професійну 

майстерність та вагомий внесок у розвиток міжнародної співпраці він був нагороджений 

двома урядовими нагородами. 

Для сотень іноземних та вітчизняних студентів Франц Францевич був не просто деканом і 

викладачем, а мудрим наставником, Батьком і Вчителем з великої літери. Його вирізняли 

глибока інтелігентність, дипломатичність, тонке почуття гумору, безмежна доброта та 

готовність завжди прийти на допомогу. Для колег він назавжди залишиться еталоном 

відданості лікарському обов'язку, наукової честі та медичної етики. 

Висловлюємо найглибші, щирі співчуття родині, близьким, друзям, колегам та численним 

учням Франца Францовича Пшелуцького в усьому світі. 

Світла пам'ять про цю видатну Людину, Лікаря, Дипломата і Педагога житиме вічно у 

серцях тих, кому він подарував частинку своєї душі, та в історії Вінницької терапевтичної 

школи. 

Вічна і світла пам'ять... 

Прощання з Пшелуцьким Францем Францовичем відбудеться 23.06.2026 з 10 год. в 

ритуальній залі прощання по вулиці Арабея 


